



Tudi v času,
ko si mnogi pravkar nabirate novih moči
za uspešno nadaljnje delo,
vas želimo opozoriti na naše izdaje:
Delo, Naši razgledi,
Telex, Jana, Stop, Avto,
KIH, Zabavnik, Radar,
DR romani,
še posebej pa
na širok repertoar možnosti tiska
v našem TOZD Grafika,
kjer vam lahko v visoki kvaliteti,
ne pretiranih cenah
in v zanesljivih rokih
natisnemo tiskovino, kakršno potrebujete.

ČGP Delo
Titova 35
Ljubljana

PRAV VSAK LAHKO PRISPEVA

Da bo ostarelim lepše . . .

Dom ostarelih bo kmalu odprt, zdaj
zbirajo knjige in likovne stvaritve

Medtem ko so mnogi uživali počitnice, si uprava doma za ostarele občane tega ni mogla privoščiti, saj je bilo treba še marsikaj postoriti. S tem, da je zgradba pod streho, da so s pohištvom opremljene vse sobe, da na svojih mestih stojijo strojne in druge naprave, tudi zdravstvene, namreč še ni vse opravljeno.

Kakor v drugih ustanovah, mora biti tudi v domu za ostarele občane opazna skrb za kulturo in estetiko. Prav ti vrednoti namreč pripomoreta k dobremu počutju stanovalcev in ustvarjata vzdušje prijetne domačnosti.

Predvsem na to področje je uprava doma za ostarele občane usmerila svoje skrbi in upanje. Ob razmišljanju, kako priti do knjig, slik, grafik ter drugih umetnin, ki bi krasile ustanovo, je uprava sklenila sprožiti darovalno akcijo, za pomoč pa so že

marca zaprosili tudi občinski odbor RK.

Miniša je pomlad, mineva že poletje, toda odgovora še vedno ni. Ne odklonilnega in ne pritrđilnega. Po molku, s katerim se je obdal, lahko sodimo, da občinski odbor humanitarne organizacije ne kaže nobenega razumevanja za akcijo. Popolnoma nasproten odnos

Začetek razprave o statutih

14. septembra se bodo spet zbrali vsi trije zbori občinske skupščine. Skupna seja bo ob 12. uri v veliki dvorani družbenega doma Stadion.

Delegati bodo obravnavali več točk, izmed katerih velja še posebej omeniti osnutek statu-

do doma pa ima krajevna organizacija RK Posavje, saj skrbno spremlja dogajanja okrog doma, se zanima za delo uprave in ji pomaga, kjerkoli in kadarkoli je potrebno. S polnim razumevanjem se bo vključila tudi v občinsko darovalno akcijo.

Molk občinskega odbora RK ni omajal uprave v njeni odločitvi. Začevse se je lotila sama in zaprosila za pomoč nekatere delovne organizacije, Društvo likovnih umetnikov in na njihov predlog tudi 25 likovnih umetnikov, ki živijo v naši občini.

naše občine, predlog odloka o sprejetju noveliranega zaidalnega načrta za območje med Vojkovo, Topniško in Linhartovo cesto—Rapova jama ter predlog odlokov o varstvenih pasovih vodnih virov v Ljubljani in ukrepih za zavarovanje vode.

Uspehi so bili žal le delni: z darovanimi knjigami bo lahko delala knjižnica. Največ knjig — zelo dobrih knjig, je darovalo ČGP Delo tozđ Grafika. Izbrali so knjige raznih zvrsti, zato bo vsakdo z lahkoto dobil med njimi tisto, kar mu je najbolj pri srcu. V knjižnici so tudi knjige iz zbirk Kondor in Klasje, darilo Državne založbe Slovenije ter prispevki tiskarne Mladinske knjige.

Če je imela uprava srečno roko pri knjigah, tega ne moremo reči za likovne stvaritve. Od 25 likovnih umetnikov se doslej še nihče ni odzval akciji. Morda je vzrok le njihova odsotnost med počitnicami, katere mnogi likovniki izkoristijo predvsem za ustvarjanje. Zato lahko upamo, da bodo naši likovni umetniki, tudi tisti, ki razstavljajo v Bežigrasjski galeriji, vendarle pobrskali po svojih ateljejih in naši primerno podobo, ki jo bodo podarili domu ter ji sami določili mesto.

EDA KOMAVLI

Po krajšem dopustniškem mirovanju je dejavnost kluba samoupravljalcev naše občine spet zaživela. Že v zadnjih dneh avgusta so pripravili prvega od številnih seminarjev, spregovorili pa so tudi o osnutkih štirih izredno pomembnih zakonov, ki so zdaj v javni razpravi: o delovnih razmerjih, o organu samoupravne delavske kontrole, o volitvah, odpoklicu organov upravljanja in imenovanju poslovnih organov ter o referendumu in drugih oblikah osebnega izjavljanja.

O dejavnosti kluba v preteklem letu smo se pogovarjali s članom izvršilnega odbora kluba samoupravljalcev Jožetom Šemetom, ki nam je povedal, da je izobraževalna dejavnost zaživela zlasti maja in junija, ko so za 698 udeležencev pripravili številne seminarje in razgovore, ki so trajali več kot 100 pedagoških ur, organizator izobraževalne dejavnosti pa je bila delavska univerza Gene Štupar.

»Aktivnost kluba je bila v glavnem usmerjena na pet področij: uresničevanje zakona o združenem delu, gospodarstvo in srednjeročni družbeni plan, varnostni sistem Jugoslavije, kulturna dejavnost in izmenjava izkušenj z drugimi klubi. Tako lahko omenim izredno zanimivo predavanje člana slovenskega izvršnega sveta Mirana Mejaka o aktualnih gospodarskih vprašanjih Slovenije in Jugoslavije, predavanje Hinka Bratuša o družbeni samozaščiti in varnostnem sistemu SFRJ ter vrsto predavanj, na katerih so predstavniki občinske skupnosti in delovnih organizacij ta vprašanja osvetlili v občinskem merilu.«

KLUB SAMOUPRAVLJALCEV

Za koga so predavanja?

Kljub temu, da so bila predavanja brezplačna in popoldne, je bila udeležba nekajkrat zelo slaba

Razlogov za pohvalo je torej dovolj: najbrž pa so v delu kluba tudi še slabosti, ki jih bo moč odpraviti?

»Prav gotovo je tudi nekaj kritičnih in slabih točk našega dela: na prvem mestu morda razmeroma slaba udeležba na nekaterih seminarjih, ki smo jih pripravili. Niso bili namreč redki slučaj, da je predavatelj o zelo pomembnih vprašanjih govoril le kakšni petnajststercer slušateljev, kar je seveda precej neekonomično.

Se vedno se srečujemo z nerazumevanjem pomena stalnega usposabljanja delavcev in samoupravljalcev. Kako bi si lahko drugače razlagali slab odziv na nekatera predavanja in seminarje, ki so pripravljani popoldan, torej ne med delovnim časom, in so brezplačni?

Za tovrstno družbeno aktivnost bi morale več zanimanja pokazati tudi družbenopolitične organizacije. Po drugi strani pa nikakor ne smemo dejavnost kluba samoupravljalcev vrednotiti zgolj enostransko, ampak moramo prepustiti pobudo za organiziranje vsebine in oblike dela posameznikom in skupinam. Inicijativnost mora izvirati od delavcev samoupravljalcev, delovnih organizacij, krajevnih skupnosti, od delegatov in delegacij itd. Takega šodelovanja pa je za zdaj — žal — še zelo malo.

V družbenopolitičnem usposabljanju samoupravljalcev gre predvsem za spoznanje, kako v konkretnih pogojih uveljavljati socialistično samoupravno prakso, kako priti do naprednih stališč v naših prizadevanjih za napredek družbe, za humane in demokratične odnose v družbenem procesu proizvodnje in v družbi nasploh.

Vsa ta vprašanja bodo jedro naše dejavnosti v jesenskem obdobju; več poudarka bomo dali tudi izmenjavi izkušenj med samoupravljalci, » je ob koncu dejal Jože Šeme. »Teoretična razlaga zakona o združenem delu mora biti prilagojena praksi in potrebam samoupravljalcev. Naslednje vprašanje, ki ga bomo prav tako dobro obdelali, bo priprava in izobraževanje bodočih delegatov družbenopolitičnih skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti, ki bodo v naslednjem mandatu delovali v naših sredinah.«

